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Politični pregled. 
Položaj. — Nagodbena kriza do današnjega dne še ni 

rešena. Trikrat so bili t ogrski ministri že na Dunaju, a ni se 
moglo doseči sporazumljenje med vladama. Zdaj je ogrski mi
nistrski predsednik Szell zopet na Dunaju. Ker je prišel do 
spoznanja, da Thun-Kaizlove vlade ne more strmoglaviti in da 
ne more zmagati s svojo formulo, poskuša zdaj s kompromisom. 
Dogovorno z ogrsko opozicijo je ponudil avstrijskemu mini
strstvu poravnavo. Sedaj ni mogoče reči, kak uspeh bo imelo 
to, brez dvoma zadnje pogajanje. Ogrski listi zatrjujejo, da 
hoče Szell ponuditi Thunu kompromis, po katerem bi ogrska 
vlada le v nekaterih formelnih zadevah odnehala, ne pa tudi 
v meritornem oziru. Takega kompromisa vlada ne sprejme. 

Izvrševalni odbor desnice — je imel dne 6. junija 
sejo, katere se je udeležil tudi ministrski predsednik grof Thun 
z ministri Kajzlom, Dipaulijem in Jedrzejowiczem. Razpravljalo 
se je najpreje o političnem položaju v obče zlasti z ozirom 
na nagodbo. Ministrski predsednik grof Thun je pojasnil, da 
je odločitev v nagodbeni krizi v cesarjevih rokah. Nadalje je 
odsek razpravljal o jezikovnem vprašanju. V imenu slovenskih 
poslancev je Povše pojasnil jezikovne razmere zlasti na Šta
jerskem, na Koroškem in na Primorskem, češka poslanca 
Engel in Pacak sta pri ti priliki izjavila, da cehi ne marajo 
naj bi se jezikovno vprašanje rešilo samo za češko, nego za-
htevajo, naj se reši nakrat za vse dežele. Nasvetovalo se je 
tudi, naj bi desničarske stranke formulirale svoje jezikovne 
zahteve po deželah, a to ni dišalo Poljakom in nemški kato
liški stranki, in je bil ta predlog tudi odklonjen. 

Clary-Khuen-Hedervary. —'Štajerski namestnik grof 
Clary je bil v torek brzojavno poklican na Dunaj. Istotako 
hrvatski ban grof Khuen Hedervarv. Iz tega se sklepa, da za-
more priti do nakratne ministrske krize v obeh državnih po
lovicah, in da bi v tem slučaju Clary sestavil cislitvansko, 
Khuen pa ogrsko vlado. 

Nemčija. — Zopet je Nemčija razširila svojo koloni-
jalno posest. Kupila je za 17 milijonov frankov karolinške 
in marijanske otoke, kateri so bili doslej last Španske. S tem 
je Španska izgubila zadnjo svojo kolonijalno posest. V Nem
čiji vlada radi te pridobitve precej veliko veselje, dasi je kup
nina po sodbi nekaterih strank previsoka. 

Francija — Znana Drevfusova zadeva jej stopila v 
zadnji stadij. Kasaci]ski dvor je sklenil, da pride Drevfug 
novic pred vojno sodišče, in o tem ni nobenega dvoma, da bo 
oproščen, ker je nedolžnost njegova dokazana. Vsled tega so 
nacionalisti in rojalisti začeli silno agitacijo proti republiki in 
je minolo nedeljo celo prišlo do napada na prezidenta repu
blike Loubeta Vlada je storila potrebne varnostne priprave, 
in parlament jej je izrekel zaupanje. 

Italija. — Italijanski kralj je v proslavo obletnice prve 
pijemonUke ustave izdal amnestijo za vse, ki so bili radi re
volucije v Milanu, v Florenci in drugod obsojeni na dolgo 
letno ječo. S tem je zadobilo do 300 oseb prostost. 

Mirovna konferenca v Hagu. — O posvetovanjih 
te konference prihajajo jako skromna poročila v javnost. Doslej 
je bil storjen le jeden važnejši sklep, naj bo vsaka država 
primorana, predno začne vojno, obrniti se do kake tretje dr
žave, da posreduje glede kake obravnave. Ta sklep je gotovo 
važen. Seve, če bo katera država na vsak način hotela, imeti 
vojno, je nobeno posredovanje ne bo od nje odvrnilo. 


